PEITUOHAJIBHAS
JUATHOCTHUYECKAS PABOTA
5 Kiacc

MATEMATHUKA
JleMOHCTPpAalIMOHHBIA BAPUAHT

NMHCTPYKIMA I OBYUAIOIINXCA

Ha Boimonnenne pabotel oTtBOguTcs 40 MUHYT.
PaGota conepsxur 10 3amanwuii.

B pabote ectb 3amaHusi, B KOTOPHIX HEOOXOAMMO
BIIMCATh OTBET B OTBEICHHOE TOJIE, BEIOPATh U OTMETUTH
OIMH OTBET W3 YETHIPEX WJIM JIBa OTBETAa W3 YETHIPEX
IIPEITIOKCHHBIX.

B 3amganusx, mocie KOTOPBIX €CTh MOJE€ CO CIIOBOM
«OTtBeT: », 3aIlUIIN OTBET B YKa3aHHOM MECTE.

Ecnu Tl HE 3Haemb, Kak BBIMIOJIHUTH 3a/JaHMHE,
OpOIyCTH €ro W TNepexoau K ciaeayromeMmy. Ecnu
OCTAaHETCSI BpeMsi, Thl CMOXKEIIb BEPHYTHCS W J0JIETaTh
3a/laHue.

[Ipy BbIMOTHEHUU paOOTHI HENb3S IMOJIH30BATHCA
ydeOHUKamMu, pabOYuMU TETpaAsiMH, CIPABOYHUKAMU,
KaJbKYJISITOPOM.

[Ipy  HEOOXOAMMOCTM  MOXKHO  TOJH30BATHCS
YEPHOBUKOM. 3allUCH B YEPHOBUKE IPOBEPATHCA U
OLICHHUBATHCA HE OYAYT.

CoBeTyeM BBINONHATH 3a/aHHUSI B TOM IOPSAKE, B
KOTOPOM OHHU AaHbl. JIJIsi JKOHOMUHM BPEMEHHU IPOITYCKau
3alaHie, KOTOpOE€ HE YHNAETCs BBINOJIHUTE Ccpasy, U
nepexoau K cienyrouemy. Ilocrapaiics BBIIOJIHUTH Kak

MO>KHO OOJIBIIIE 3aJaHUIA.

Kenaem ycnexa!



3ananue 1.

Beranciu: 92 — (35 - 26) -3,

OTtBerT:

3aganue 2.

Haiinu 3Hauenue Beipaxenus (225 + 135) - 11 — 55.

OtBerT:

3aganue 3.

PaccMoTpu pUCYHOK M OTBETh Ha BOIIPOC: CKOJIBKO pyOuiell HY>KHO
OyZeT 3araTHTh, €CIM KyIUTh OJHY OyTBUIKY JIMMOHAJa U YEThIpe

aKera coxa?

COKW BOAbI

MopcC
50 pyb.

H

SN A

nmoHan
30 pyb.

[

(L Db

COK

20 pyb.

HeKTap
45 pyb.

BOOa

40 py6.

OTtBerT:

________pyb6.

3aganue 4.
Bennamun ¢ 6a0ymkoi npuierenn u3 MockBel B MypmaHck. Bo
CKOJIBKO caMOJET BpUIeTEN M3 MOCKBBI, €cnu B MypMaHCK OH
npuseren B 13 yacoB 30 MUHYT, a IJIMTEIBHOCTh NEpEIETa paBHa 2
yaca 50 muHyT? Pa3HuUIbl BO BpEMEHHU B rOPOJIaX HET.
OO6Beu HOMEP MPABIIIBHOTO BapHaHTa OTBETA.

1) 11940 mun

2) 11420 mun

3) 10 440 mun

4) 104 20 mun

3aganue 5.
Ha nucre B KJIETKY HA4ePTUIIU NMPSMOYTOIBHUK U Pa3/ICIMIA €ro Ha
JIB€ oAMHaKOBbIe yacTh. CTOpoHa KIETKU 1 cMm.

O6Benu Homepa Bcex BEPHbBIX yTBepxkaenuii.
1) Ilnomans OOJBIIOTO TPSMOYTOJIBHMKA B 2 pa3za OoJblie
TUIOIIAAN KaK/I0M JacTH
2) Kaxnas u3 yacteld — mpsIMOYTOJIbHUK
3) Ilepumerp OONBIIOTO MPSAMOYTOJIbLHUKA B 2 pa3a OoJbIie
nepuMeTpa KaxJI0i yacTu
4) Ilnomank ogHOM yacTu 24 cM?



3ananue 6.

AnnHa 3aHuMaercs B CCKIINU CHOpTHBHOﬁ TUMHACTUKU U
BBITIOJIHACT Ka)KJlI)If/'I JACHDb YIIPAKHCHUA HA PA3JIMYHBIX CIIOPTHBHBIX
CHapsax, a KOJMYECTBO CICIIAaHHBIX YIPAKHEHUH 3aliChIBacT B
tabnuiy. Mcrionb3ys Tabnuily, OTBETh Ha BOIIPOCHI.

Aun netern | HaOpesne | HaOpycbsix nepelgljmnﬂe
TToHenEeIbHUK 5 7 7
BropHuK 2 3 4
Cpena 3 9 8
Yersepr 1 2 2

B kakoii neHb AnmHa cpaenana OoJbIle BCErO YHpPaKHEHUH Ha
Opychax?
OO0Beau HOMEp MPAaBIWIIBHOTO BapHaHTa OTBETA.

1) IlonenenpbHUK

2) Bropnauk

3) Cpena

4) Yersepr

CKoOJIbKO BCETO0 yNpaxxHEeHUH cjenana AJMHA B TOHEJAEIbHUK?
Ortser: YIpaXHEHUH

3ananue 7.
Boautens BUOUT B 3epKalie 3aTHETO BUAA aBTOMOOWIIb, WIYIITUH
c3amu. Homep aBToMOOWMIIS TOKE OTpa)kaeTcsl B 3epKalie.

Kaxoit Homep y 3TOro aBTOMOOWIIS, €CIM CMOTPETh HAa HEro HE B
3epKano?
Ortser:

3amanue 8.

BriOepu BeIpaxxeHue, KOTOPOE SBIISECTCS PEIICHUEM 3a/1a4u:

3a 5 terpaneii 3amnarunu 90 pyoneit. CKoIbKO JEHET 3ariarar 3a 3
TaKUX XKe TeTpanu?

O6Beny HOMED MPABWILHOTO BapUaHTa OTBETA.

1)90+(3-5)

2)90:(3+)5)

3)90:53

4)90+5:3



3aganue 9.
[Tocne 3ansTuii B mkone EBa mozaHuManach Ha MHAHUHO, MTOUTpaia
c cecTpoil m moryisia ¢ mnojapyroil. C cecTpod oHa wrpaia Jo
3aHATUN HA NIMAHWHO, a TyJisula rocie mysuuupoBaHus. Ha kaxnoe
W3 ATUX 3aHATHI OHAa MOTPATWJIA MO0 OJHOMY 4Yacy, a 3aTeM MoIIa
y>KMHaTh BMecTe ¢ ceMbeil. Yem 3annManacek EBa nepen y:xunom?
OO6Ben HOMEp MPABUIIBHOTO BapUaHTa OTBETA.

1) I'ynana c noapyroit

2) Wrpana c cectpoii

3) VYxunana

4) 3anumarnach Ha MTUAHUHO

3aganue 10.

Boibepu mocnenoBaTenbHOCTh  AEMCTBHMM, KOTOpas — SIBISETCS
pelieHneM 3a/1aun.

Ha wusroroBnenne omgHoro mnonpoiesuibHUKAa Tpedyercs 4 M 40 cm
MOJIOTHA, @ Ha OAHY HaBoJouky — 90 cm momotHa. Bcero Owiio
u3pacxonoBaHo 80 M nonotHa. [logonesnbHukoB cumnu 10 mTyk.
CKOIBKO CIHIMIIA HAaBOJOYEK?

OOBe HOMEP MIPABIIIBHOTO BapHaHTa OTBETA.

1) 440 - 10 = 4400 (cm)
2) 8000 — 4400 = 3600 (cm)
3) 3600 : 90 = 40 ()

1) 440 — 90 = 350 (cm)
2) 350 - 10 = 3500 (cm)

2 13) 8000 — 3500 = 4500 (cw)
4) 4500 : 90 = 50 (1)
1) 90%10=900 (cm)
3 | 2) 8000-4040=3960 (cm)
3) 3960 : 90 = 44 (1)
1) 440 — 80 = 360 (cm)
4 |2)360 % 10=3600 (cw)

3) 3600 : 90 = 40 (1)




Cucrema ouleHUBAHUSA OTACJbHbIX 32/1aHUH U pa0dOThHI B
HeJI0M

IIpaBunbHOE BBINOJIHEHUE KAXKIOTO U3 3aAaHuil 1, 2,
3, 4 onenuBaerca 1 OamioM. 3agaHHe CUHUTACTCS
BBITNIOJIHEHHBIM BEPHO, €CJIM OTBET 3amucaH B To (opme,
KOTOpas yKa3aHa B MHCTPYKLHUU 110 BBIIIOJHEHUIO 3aJaHus,
U TOJHOCTBIO COBIIAJAET C ATAJIOHOM OTBETa. 3afaHus 5,
6,7, 8,9, 10 ouenmBaercs 2 6aaaamu.

IIpy mnpaBuIBHOM BBINOJHEHWHM 3aJaHuil S5, 6
BbICTaBiIsieTcss 2 Oamia; 1 Oamn BBICTABISETCS, €CIH
3aJJaHUE€  BBIIIOJIHEHO YaCTMYHO — BbIOpaH OJUH
paBWIBHBIM BapHaHT M3 JBYX WIHM YKa3aH IPaBWJIbHBIN
OTBET HA OJMH BOIIPOC W3 IBYX. BO BCeX Apyrux ciydasx

BbIicTaBiigercsa 0 0aJLI0B.

6 |3)Cpena 2 2 Oaia — TOJIHOCTBIO
19 ynpaxxuenuii BEpHO

1 Gamnm — YacTUYHO
BEPHO, OTBET
NpaBWIbHO yKa3aH Ha
OJIUH BOTIPOC

7 | k974eB53 2

8 |3)90:5%3 2

9 | 1) I'ymsna ¢ moapyrou 2

101 | 1)440-10 = 4400 || 2

(em)
2) 8000 — 4400 =
3600 (cm)

3) 3600 : 90 = 40

(1)

Ne | OTBer bamn KommenTapuii

1 65 1

2 13905 1

3 110 1

4 | 3) 10u40muH 1

5 1) Ilmomanp OobIioro | 2 2 0amia — IOJIHOCTBIO
MpSMOYTOJIbHUKA B 2 BEpHO
paza OoJbllie TUIOMIAIH 1 OGamn — dYacTU4YHO
Ka)KIol yacTu BEPHO, MIPaBUIILHO
2) Kaxpnas u3 yvacteit — yKa3aH OJMH BapUaHT
IPSIMOYTOJIbHUK




